



Трое жителей посёлка Ныроб, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище, предстанут перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Чердынского района, один из которых несовершеннолетний, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что в посёлке Ныроб поздним вечером 1 октября 2017 года 47-летняя обвиняемая, находясь в компании со своим 21-летним знакомым и 16-летним сыном, подошла к дому, где, как она предполагала, в одной из квартир находился ее сожитель. Убедившись, что входная дверь заперта изнутри, обвиняемые выбили доску двери и открыли запирающий крючок входной двери, причинив материальный ущерб потерпевшему. После чего, незаконно проникли в чужое жилище против воли проживающего в данном жилище лиц.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1178212>